

سید محمدرضا موالی زاده در آئین افتتاحیه پانزدهمین نمایشگاه تخصصی ساخت تجهیزات صنعت نفت خوزستان، بر اهمیت تولید ثروت و حفظ منافع ملی در این استان تأکید کرد و گفت: هم‌اکنون در حال پیگیری منافع محلی از طریق اجرای پروژه های مسئولیت‌های اجتماعی صنعت نفت هستیم.

موالی زاده با اشاره به تاریخچه صنعت نفت در خوزستان و نقش آن در توسعه کشور از سال ۱۳۲۷، اظهار کرد: این استان به عنوان پایتخت انرژی کشور، مأموریت‌های ملی در زمینه تولید نفت، گاز، فولاد، گندم و شکر را بر عهده دارد.



امام جمعه موقت تهران:

به نفع محور مقاومت

نقشه غرب آسیا به نفع محور مقاومت تغییر کرد

مراسم ختم و تدفین آیت‌الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری

در حرم مطهر حضرت معصومه (س) برگزار شد:



پیام‌های تسلیت شخصیت‌های کشوری، لشکری و علما

پیام تسلیت دکتر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی



متن پیام به شرح زیر است:
بسم الله الرحمن الرحيم
انا لله وانا اليه راجعون
محضر گرامی حضرت آیت‌الله حاج سید محمدعلی موسوی جزایری (زیدعزه)
درگذشت اخوی بزرگوارتان، روحانی فرهیخته و مذهب حجت‌الاسلام و المسلمین حاج سیدعلی محمد موسوی جزایری موجب تأسف و تأثر گردید. ایشان عالمی وارسته و از چهره‌های خدمتگزار و شناخته شده در میان حوزه‌های علمیه و مردم متدین به‌شمار می‌آمدند و همواره در جایگاه مبلغی

شایسته و از اساتید پیشکسوت حوزه‌های علمیه، تلاش وافر در ترویج و تبیین معارف اسلامی و شعائرالهدیه بیت‌علیهم‌السلام داشتند. ضمن اظهار تسلیت به روحانیت محترم و حوزه‌های علمیه، مردم شریف استان خوزستان، حضرت درگذشت اخوی بزرگوارتان، بیت مکرم، خاندان معزز و سایر بستگان، برای آن فقید سعید علو درجات و همنشینی با اولیاءالله و برای بازماندگان صبر و اجر از درگاه خداوند متعال مسالت می‌نمایم. محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی

پیام تسلیت حجت الاسلام و المسلمین خسروپناه

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی



بسم الله الرحمن الرحيم
«انا لله وانا اليه راجعون»
حضرت آیت‌الله حاج سید محمدعلی موسوی جزایری (دامت برکاته)
سلام علیکم بما صبرتم
خبر درگذشت برادر بزرگوارتان، آیت‌الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری، موجب تأثر و تألم خاطر گردید. این مصیبت را به جنابعالی، خانواده معزز و تمامی بستگان تسلیت عرض می‌نمایم. بی‌شک، سیادت و تقوا و فضل علمی آن مرحوم و

خدمات ارزشمند ایشان در ترویج معارف اهل بیت (علیهم‌السلام)، ذخیره‌های گران‌سنگ برای آئین ایشان خواهد بود.
از درگاه خداوند متعال برای آن فقید سعید، رحمت واسعه، همنشینی با اجداد طاهربینش و بهره‌مندی از ضیافت علوی در این ایام نورانی ماه رجب، و برای بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت دارم.
عبدالحسین خسروپناه
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی

پیام تسلیت آیت‌الله اعرافی مدیر حوزه‌های علمیه کشور



حوزه، متن پیام تسلیت آیت‌الله علیرضا اعرافی بدین شرح است:
انا لله وانا اليه راجعون
حضرت آیت‌الله آقای موسوی جزایری (دامت برکاته)
سلام علیکم بما صبرتم
ضمن آرزوی صحت و سلامت برای آن جناب،

مراتب تسلیت و تعزیت خود را به مناسبت درگذشت اخوی گرامیتان روحانی ارجمند حجت الاسلام و المسلمین آقای سید علی محمد موسوی جزایری (رضوان الله علیه) اعلام نموده و از خداوند منان برای آن فقید سعید، علو درجات و رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان، آرامش قلبی توأم با اجر فراوان خواستارم.

پیام تسلیت دکتر مخبر مشاور و دستیار رهبری



انا لله وانا اليه راجعون
حضرت آیت‌الله حاج موسوی جزایری (زیدعزه)
خبر درگذشت اخوی بزرگوارتان واصل و موجب تأثر و تألم اینجانب گردید.
بدون تردید درگذشت برادر عالم جنابعالی مرحوم آیت‌الله علی محمد موسوی جزایری نلمه ای برای شاگردان، دوستان و مردمان دین دار خوزستان عزیز است.
چه در خوزستان و چه در قم، جملگی آنان که محضر آن عالم بزرگوار را درک کردند، متفق اند

وی همواره مأنوس با قرآن بود و همچون شما همواره تکلیف مدارانه در صف مجاهدت علمی و فقهی در راه خدا قلم فرسود و اهل تقوا، بصیرت و ولایت مداری بود.
فقدان ایشان را به عموم داغدیدگان به‌ویژه جنابعالی و خانواده محترم و شاگردان ایشان تسلیت عرض می‌کنم و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و همنشینی با اهل بیت (علیهم‌السلام) و برای بازماندگان صبر و اجر مسئلت دارم.
محمد مخبر

پیام تسلیت حضرت آیت‌الله محسن فقیهی

عضو جامعه مدرسین قم



حوزه، متن پیام تسلیت آیت‌الله فقیهی در پی ارتحال اخوی آیت‌الله موسوی جزایری به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحيم
فقیه بزرگوار حضرت آیت‌الله آقای موسوی جزایری (دامت برکاته)
سلام علیکم ورحمة الله
خبر ارتحال اخوی مکرم و معزز حضرتعالی، آیت‌الله سیدعلی محمد موسوی رضوان‌الله تعالی علیه، موجب تأثر فراوان گردید؛ انا لله وانا اليه راجعون.

حسن اخلاق، مردم‌داری، ولایت‌مداری، تربیت شاگردان فاضل و اهتمام به امر تبلیغ معارف وحیانی، گوشه‌ای از فضایل آن عالم متقی بود. اینجانب این مصیبت را خدمت حضرتعالی و بیت شریف، حوزه‌های علمیه بخصوص حوزه مبارکه خوزستان، شاگردان و علاقه‌مندان به ایشان و سایر بازماندگان مکرم تسلیت عرض می‌نمایم و از خداوند متعال برای آن فقید سعید، رحمت و رضوان و برای بازماندگان محترم، صبر و اجر مسئلت دارم.

آیت‌الله طاهری

نماینده مردم استان گلستان در مجلس خبرگان رهبری



(رضوان‌الله تعالی علیه) را به جنابعالی و سایر خاندان مصاب تسلیت عرض می‌کنم.
از خداوند متعال می‌خواهم آن عالم ربانی رابا اجداد طاهربینش محشور بفرماید و به جنابعالی و همه بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل عنایت نماید.
سید محسن طاهری
نماینده مردم شریف استان گلستان در مجلس خبرگان رهبری

ثُمَّ اللَّهُ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ
حضرت آیت‌الله حاج سید محمد علی موسوی جزایری (دامت برکاته)
نماینده محترم مردم شریف استان تهران در مجلس خبرگان رهبری
بدین وسیله درگذشت اخوی گرامیتان مرحوم آیت‌الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری

پیام تسلیت سردار شاهوار پور

فرمانده سپاه حضرت ولی عصر (عج) استان خوزستان



ثُمَّ اللَّهُ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ
«حضرت آیت‌الله سید محمد علی موسوی جزایری»
سلام علیکم
باسلوات بر محمد وآل محمد(ص)
ارتحال عالم جلیل القدر حضرت آیت‌الله سید علی محمد موسوی جزایری از علمای اعلام، اساتید اخلاق موجب تأثر و تأسف گردید.
آن عالم وفقیه مجاهد در طول حیات با برکت خویش در حمایت از امام راحل (ره) و مقام معظم رهبری (مدظله العالی) و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و نیز نشر معارف اسلامی و اعتلای فرهنگ ناب اهل بیت علیهم‌السلام، همواره تلاش

وحدیت داشتند و منشاء خدمات ارزشمندی برای نظام جمهوری اسلامی بودند.
اینجانب رحلت آن عالم ربانی را به محضر مقدس حضرت ولی عصر ارواحنا فداه ، حضرت آیت‌الله سید علی موسوی جزایری نماینده محترم مردم تهران در مجلس خبرگان رهبری و زعمیم حوزه های علمیه استان خوزستان، بالاخص مردم شریف خوزستان، شریف، حوزه‌های علمیه بخصوص حوزه مبارکه خوزستان، شاگردان و علاقه‌مندان به ایشان و سایر بازماندگان مکرم تسلیت عرض می‌نمایم و از خداوند متعال برای آن فقید سعید، رحمت و رضوان و برای بازماندگان محترم، صبر و اجر مسئلت دارم.
حسن شاهوار پور

پیام تسلیت دکتر موالی زاده استاندار خوزستان



مذهب، همواره در یادها خواهد ماند.
اینجانب، فقدان این شخصیت برجسته علمی و دینی را به محضر محترم آیت‌الله سید محمدعلی موسوی جزایری زعمیم حوزه‌های علمیه استان خوزستان و نماینده مردم در مجلس خبرگان رهبری، حوزه‌های علمیه، بیت مکرم آن مرحوم، مردم شریف شوشتر و عموم دوستان و ارادتمندان آن فقیه وارسته تسلیت عرض نموده، از خداوند متعال برای آن مرحوم غفران و رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان محترم، صبر و اجر جزیل مسئلت می‌نمایم.
سید محمدرضا موالی‌زاده
استاندار خوزستان

بسم‌الله الرحمن الرحيم
انا لله وانا اليه راجعون
خبر رحلت عالم ربانی و مجاهد نستوه، حضرت آیت‌الله سید علی محمد موسوی جزایری (رضوان الله تعالی علیه)، موجب تألم و تأثر فراوان گردید. شهر دارالمؤمنین شوشتر، از دیرباز مهد پرورش عالمان، فقیهان و بزرگان دین بوده است. خاندان معزز جزایری، از جمله برجسته‌ترین سادات و علمای این دیارند که نشان در تاریخ این سرزمین با افتخار و عزت ثبت شده است. مرحوم حضرت آیت‌الله سید علی محمد موسوی جزایری، نیز از جمله این خاندان گرانقدر و افتخارآمیز بودند و خدمات ارزشمند ایشان در راه اعتلای دین و

خبر

استاندار خوزستان خبر داد؛

پیگیری منافع محلی از طریق پروژه‌های مسئولیت‌اجتماعی نفت



پهر، سید محمدرضا مولوی‌زاده در آئین افتتاحیه یازدهمین نمایشگاه تخصصی ساخت تجهیزات صنعت نفت خوزستان، بر اهمیت تولید ثروت و حفظ منافع ملی در این استان تأکید کرد و گفت: هم‌اکنون در حال پیگیری منافع محلی از طریق اجرای پروژه‌های مسئولیت‌های اجتماعی صنعت نفت هستیم.

مولوی‌زاده با اشاره به تاریخچه صنعت نفت در خوزستان و نقش آن در توسعه کشور از سال ۱۲۸۷، اظهار کرد: این استان به عنوان پایتخت انرژی کشور، مأموریت‌های ملی در زمینه تولید نفت، گاز، فولاد، گندم و شکر را بر عهده دارد.

وی همچنین به مشکلاتی نظیر آلودگی هوا، اشتغال و کمبود زیرساخت‌ها در استان اشاره کرد و افزود: ما مسئول حل مشکلات پنج میلیون نفر از جمعیت این استان هستیم.در این سفر، انتقال حساب‌های بانکی، دفاتر مالیاتی و بیمه شرکت‌های نفتی به خوزستان و به‌کارگیری بیشتر نیروهای بومی مورد توجه قرار خواهد گرفت. یازدهمین نمایشگاه تخصصی ساخت تجهیزات صنعت نفت خوزستان از ۲۲ تا ۲۵ دی‌ماه (شنبه تا سه‌شنبه) در اهواز برگزار می‌شود و بازدید از آن از ساعت ۹ تا ۱۷ برای عموم آزاد است.

امیر حیدری:

تمام منافع آمریکایی‌ها در تیررس ما است



پهر، امیر سرتیپ کیومرث حیدری پیش از ظهر شنبه در آئین تکریم و معارفه فرمانده هان قدیم و جدید قرارگاه منطقه‌ای و ارشد آجا درجنوب غرب کشور با بیان اینکه تمام منافع آمریکایی که منطقه در تیررس ما هستند و توان کار عملیاتی را داریم، بیان کرد: دشمن جنگ ترکیبی علیه ایران راه اندازی کرده که باید همواره برای مقابله با دشمن آمادگی داشته باشیم.

وی توجه به اقدامات پدافندی و آفندی را ضروری عنوان کرد و افزود: هدف از جنگ شناختی و ترکیبی دشمن تسلط بر آذهان و هدایت ذهن‌ها به طرف منافع نامشروع است؛ بنابراین مدیریت و مقابله با این رویکرد دشمن باید در دستور کار قرار گیرد. فرمانده نیروی زمینی ارتش تصریح کرد: ولایت محوری، عدالت و شایسته سالاری سه اصل تعریف شده در نیروی زمینی ارتش است و برای ایجاد بهره وری و آمادگی در زمینه‌های مختلف توجه به این مؤلفه‌ها لازم است.

امیر سرتیپ حیدری افزود: فرماندهی خوبی در منطقه جنوب غرب نیروی زمینی ارتش صورت گرفت که نتیجه آن حفظ و آماده رزم بودن همه تانک‌ها، بالگردها و پهپاد های این مجموعه از ارتش در منطقه است.

رئیس مرکز دادرسی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور : هوش مصنوعی

محمد طاهری نژاد در مصاحبه اختصاصی با خبرنگار خبرگزاری صداوسیما با اعلام این خبر گفت: این دستیار هوشمند از طریق داده‌ها و سوالاتی که از کاربر می‌پرسد پیش نویس رای را برای نماینده هیئت اخلاف مالیاتی پیشنهاد می‌دهد که نماینده هیئت بر اساس این پیش نویس رای، می‌تواند رای خود را صادر کند و تصمیم خود را بر اساس عدالت و اعتراض موذیان بگیرد.
وی با بیان اینکه این مرحله اول دستیار هوشمند است تصریح کرد: پس از آن، با نتایج و دستاوردهایی که از مرحله اول کسب کردیم و داده‌هایی که تولید شده، در تلاش هستیم با استفاده از ابزارهای نوین حوزه داده کاوی مراحل تکمیلی این دستیار هوشمند را طراحی و اجرا کنیم تا رسیدگی پرونده‌های پیچیده‌تر جدی را از نظر کیفیت، دقت و سرعت در هیئت‌های حل اختلاف افزایش دهیم.
رئیس مرکز دادرسی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور افزود: یکی از رویکردهای اصلی ما استفاده از ابزارهای نوین حوزه فناوری اطلاعات بوده و برای اینکه بتوانیم از هوش مصنوعی و ابزارهای نوین حوزه فناوری اطلاعات استفاده کنیم نخستین گام، پایش داده‌ها و بانک‌های اطلاعاتی در حوزه حل اختلاف مالیاتی در دستور کار بوده است که در چند ماه گذشته مقدمات کار انجام و پرونده‌های مالیاتی پایش شده است.

طاهری نژاد با اشاره به اینکه کاهش ورودی پرونده‌های کم اهمیت، پیش شرط و پیش زمینه ارتقای کیفیت در رسیدگی‌های پرونده‌های مالیاتی در هیئت‌های حل اختلاف مالیاتی است گفت: توازن بین ورودی پرونده‌ها و توان رسیدگی هیئت‌ها باید برقرار باشد و بر اساس پالایشی که بر روی بانک‌های اطلاعاتی و وضعیت موجود انبار پرونده‌های سازمان امور مالیاتی انجام دادیم به این نتیجه رسیدیم که بخش زیادی از پرونده‌های با اهمیت کم در بانک‌های اطلاعاتی این سازمان وجود دارد که از طریق این پالایش، برای اینها تدابیر مختلفی را اتخاذ کردیم.
وی افزود: در حال پیگیری هستیم که پرونده‌های کم اهمیت را تا حد ممکن بتوانیم از طریق توافق اداری در ادارات کل جمع کنیم تا این پرونده‌ها وارد دادرسی‌ها و هیئت‌های حل اختلاف نشوند و به صورت برخط تعیین تکلیف کنیم تا بدون درگیر کردن عامل انسانی قطعی شوند.

رئیس مرکز دادرسی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور گفت: با این روش، تمرکز نیروی انسانی ادارات و ادارات کل مرکز دادرسی مالیاتی بر پرونده‌های مهم‌تر و با ارقام بالا خواهد بود که باعث کاهش اطلاع دادرسی می‌شود و با کاهش آمار پرونده‌ها ما با افزایش دقت و کیفیت رسیدگی نیروهای انسانی مواجه خواهیم بود و هم به رضایت موذیان و تحقق عدالت مالیاتی خواهیم رسید.

صدا و سیما، رئیس جمهور در پایان بخش دوم سفر استانی دولت به سیستان و بلوچستان، در گفت‌وگو با خبرنگار شبکه تلویزیونی استان، به علت سفر دوم خود به این استان پرداخت و گفت: بار اول که اینجا آمدم قرار بود چند روز بمانیم، اما به علل مختلف نشد ولی لازم بود بیشتر بمانم و مشکلات را از نزدیک ببینیم و راه‌های حل مشکلات را در گفت‌وگو با کارشناسان و وزرا و مدیران بررسی کنیم و به نتیجه برسیم.

سیستان و بلوچستان به خصوص زابل جایی است که من در آن مدیریت آموختم و ذهنیت و برنامه‌ای که ۵۰ سال پیش برای من در این نقطه به وجود آمد

رئیس جمهور با بیان اینکه «تلاش می‌کنیم تا جای ممکن فقر و محرومیت و تبعیض را در سراسر کشور به خصوص در این استان و از بین ببریم» خاطرنشان کرد: یکی از نقاط



کشور که نیاز به توجه بیشتر دارد همین استان سیستان و بلوچستان است. مدیران و وزرا و مسئولین ما باهم هم قسم شده‌ایم که تا جای ممکن این فاصله‌ای که در رابطه با شاخص‌های توسعه بین این استان و سایر نقاط کشور به وجود آمده است، از بین ببریم و به جایی برسانیم که شایسته مردم عزیز این استان است.
آقای پزشکیان به ظرفیت‌های این استان

امام جمعه موقت تهران:

نقشه غرب آسیا به‌نفع محور مقاومت تغییر کرد



خبرگزاری صدا و سیما، حجت‌الاسلام والمسلمین ابوترابی‌فرد در خطبه‌های دوم نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به نکات مهم بیانات مقام معظم رهبری در دیدار با مردم قم گفت: یکی از موضوعات مهم بیانات رهبر انقلاب درباره رشد اقتصادی پایدار ۸ درصد در ایران اسلامی بود. ایران اسلامی ۴ دهه تحت فشار انواع تحریم‌هاست و در یک دهه اخیر این تحریم‌ها جیش ویژه داشته است.

تردید نکند هر کشوری

با هر اندازه از ظرفیت

اقتصادی در مواجهه با چنبن

تحریم‌هایی از پا در می‌آمد،

اما بر اساس گزارش صندوق

بین‌المللی پول در سال ۲۰۲۲

از میان ۱۹۳ کشور ایران در

جایگاه ۲۲ قرار گرفته است.

امام جمعه موقت تهران ادامه داد: تردید نکند

رئیس جمهور در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی سیستان و بلوچستان:

همسایگی با دو کشور فرصت ویژه سیستان و بلوچستان برای توسعه است

رئیس جمهور درباره برنامه‌های دولت چهاردهم برای چهاربر خاطر نشان کرد: بر اساس چشم‌اندازی که رهبری ترسیم فرمودند به دنبال چاپاری هستیم که از نظر توسعه یافتگی و امکانات از آن طرف دریا کم نداشته باشد و این منطقه باید با نگاه کارشناسی و طراحی علمی توسعه یابد؛ ما به دنبال این هستیم که این مطالعات انجام شود و توسعه را رقم بزنند.

آقای پزشکیان درباره حوآبه هیرمند تصریح کرد: درباره حوآبه هیرمند قرار شد استاندار و تیمی از وزارت نیرو در این رابطه با کشور همسایه و برادر وارد مذاکره شوند. با استانداری و وزارت نیرو پیگیر هستیم که مشکلات را حل کنیم.

رئیس جمهور در پایان درباره حضور خود در این استان در جوانی گفت: سیستان و بلوچستان به خصوص زابل جایی است که من به مدیریت آموختم و ذهنیت و برنامه‌ای که ۵۰ سال پیش برای من در این نقطه به وجود آمد، همه خاطره است و با خاطره خوشی در این جا زندگی کردیم و امیدوارم با کارهایی که در این استان انجام می‌دهیم و مشکلات را برطرف می‌کنیم خاطرات شیرینی بیشتری را برای این مردم ایجاد کنیم.

امام جمعه موقت تهران:

نقشه غرب آسیا به‌نفع محور مقاومت تغییر کرد

اقتدار نظام اسلامی برآمده از ۸ سال دفاع مقدس است و سردار سلیمانی‌ها، ابومهندس‌ها، سنوارها و حسن نصرالله‌ها و مردان دلیر یمن در سراسر جهان اسلام تربیت یافته در مدرسه دفاع مقدس هستند.

حجت‌الاسلام والمسلمین ابوترابی‌فرد با اشاره به سرمایه‌گذاری‌های ناموفق استکبار جهانی در کشورهای همسایه ایران از جمله افغانستان و عراق برای تحت فشار قرار دادن ایران اسلامی گفت: به دنبال تغییر نقشه خاورمیانه بودند، اما نقشه به نفع محور مقاومت تغییر کرد. خطیب نماز جمعه این هفته تهران با بیان اینکه اگر ۸ سال تحریم، تهدید و آتش باران کشور قهرمان یمن نبود امروز یمن در این جایگاه از قدرت قرار نداشت، خاطرنشان کرد: حوادث آینده هم اینگونه است و اقدامات مذبحخانه در سوره بدون تردید راه را برای افزایش اقتدار محور مقاومت و همبستگی امت اسلامی و شکست‌های دیگر رژیم صهیونیستی هموار خواهد کرد.

ابوترابی فرد همچنین یاد و نام شهدای فداییان اسلام را گرمی داشت و در سالگرد سانحه جانکاه هواپیمای خطوط هوایی اوکراین با خانواده‌های داغدار آن عزیزان ابراز همدردی کرد.

امام جمعه موقت تهران در بخشی از خطبه‌های اول نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به در پیش بودن روزهای انسان ساز اعتکاف گفت: بدون تردید گرایش به دیانت و عبودیت و انس با خدای متعال در ایام اعتکاف از دستاوردهای ارزشمند انقلاب اسلامی است.

محمد رضا عارف:

اقتصاد گردشگری می‌تواند جایگاه دوم پس از نفت باشد

و سرمایه‌گذاران احترام بگذاریم بسیاری از مشکلات حل می‌شود.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به مشکلات معیشتی و اقتصادی انباشته شده از سال‌های گذشته تأکید کرد: هر دولتی توفیق‌های نسبی داشته است، اما برای حل‌وفصل کامل این مشکل چندین ساله باید از مردم و ظرفیت‌های بخش خصوصی کشور به خوبی استفاده کرد که با تعامل معنی دار دولت و مردم حل‌شدنی است.

عارف خطاب به سرمایه‌گذاران بخش خصوصی خوش‌باوران ظاهراً بدعهدهی آمریکا در جریان مذاکرات برجام که به ظن آنها راه درست سیاست خارجی بود و همچنان آن نسخه را انجیز می‌کنند، نیز فراموش کرده‌اند که پس از انجام تعهدات ایران به طور کامل، آمریکا نه تنها حاضر به انجام تعهدات خود و لغو تحریم‌ها نشد بلکه برجام را نیز پاره کرد. البته دشمنی و عداوت آمریکا ربطی به این یا آن بخش‌های آمریکا ندارد و هیچ کدام از آنها در دشمنی با مردم ایران تردید نداشته‌اند.

عارف درخصوص اهمیت بخش آموزش راهنماهای گردشگری تصریح کرد: برخی از گردشگران خارجی گله می‌کنند که راهنماهای گروه‌های گردشگری بر برخی مواضع خاص عمل می‌کنند که باید این وزارتخانه مباحث آموزشی را در اولویت قرار دهد.

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین با تأکید بر ضرورت توجه به گردشگری سلامت تصریح کرد: تسهیل‌گری، تنظیم‌گری و رفع موانع وظیفه اصلی دولت برای حضور برترنگ بخش خصوصی در اقتصاد کشور است.

عارف درخصوص اهمیت بخش آموزش راهنماهای گردشگری تصریح کرد: برخی از گردشگران خارجی گله می‌کنند که راهنماهای گروه‌های گردشگری بر برخی مواضع خاص عمل می‌کنند که باید این وزارتخانه مباحث آموزشی را در اولویت قرار دهد. پیش از سخنان دکتر عارف، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به اهمیت توجه به زیرساخت‌ها در حوزه گردشگری ادامه داد: فعالان بخش خصوصی حوزه گردشگری به دلیل شرافت و علاقه به ایران بدون چشم‌دانش ۲۷۰۰ طرح گردشگری در قالب‌های مختلف اجرای کردند و از دولت انتظار حمایت، فراهم کردن بستر سرمایه‌گذاری و واگذاری امور به بخش خصوصی را دارند.

همچنین در این نشست برخی از فعالان بخش خصوصی و سرمایه‌گذاران حوزه گردشگری به تسریع نظرات، راهکارها، درخواست‌ها و دغدغه‌های خود شاکار، تربیت رسانه‌ای و تبلیغات امکانات گردشگری داخلی در جهان، کاهش دیوان‌سالاری، لزوم متولی‌گری وزارت میراث، ارانه تسهیلات، کمک برای ساخت جمعیت‌های مسکونی و تجاری در کنار امکان اقامتی، حمایت از گردشگری سلامت، تعریف بسته‌ها و مشوق‌های حمایتی شامل حامل‌های انرژی، بیمه و مالیات پرداختند.

خبر

روزنامه

بازتاب



کینه شتری دشمن و خوش‌خیالی دوستان

چند روز قبل مصاحبه‌ای از یکی از کسانی که سابقه طولانی در سطح وزارت در دولت‌های مختلف داشته است منتشر شد که از چند منظر قابل تأمل است؛ توجه کنید: «دنیا با ما دشمنی ندارد» ۴۶ ساله انقلاب کردیم، ترامپ ۴ سال اومده رفته

۴ سال دیگه هم میاد میره گوشو گم می‌کنه میره. ما ۴۶ سال سیاست خارجی‌چونی‌غله از زمانی که ریختن سفارت آمریکا رو گرفتن دنیا رو با ما دشمن کردند تا به امروز ما در همون راستا حرکت کردیم. ما اصلا از سیاست خارجی‌مون تعریف درستی نداریم بله تو تنوری می‌کنن که نمی‌دونم استقلال و فلان و پهچان، ولی ما دنیا رو با خودمون دشمن کردیم.... اقا دنیا که خودش رو آماده نکرده که با جمهوری اسلامی دشمنی بکنه این سیاست‌های ماست که دنیا رو با خودمون دشمن کردیم... شاید باور اینکه این اظهارات نسنجیده و بسیار دور از واقعیت را فردی که در دو دولت مرحوم هاشمی و آقای خاتمی وزیر بوده و در دولت آقای روحانی یکی از معاونت‌های دولت را در اختیار داشته است بیان کرده، دور از ذهن باشد، اما متأسفانه این نوع مواضع و این سطح نازل از تحلیل از برخی کسانی که سال‌ها در این کشور با مسئولیت‌های بالای اجرایی حضور داشته‌اند، اولین بار نیست که مطرح می‌شود.این نوع اظهارات بدون پشتوانه مستند و بدون تفکر که نشان از محرومیت این طیف و همفکرانشان از قدرت تحلیل و دور بودن از بدیهیات حافظه تاریخی چند دهه کشور دارد در حالی است که امروز یک دانش‌آموز نوجوان هم با اندک مطالعه کتاب‌های درسی تاریخ معاصر کشورمان، متوجه می‌شود که با وجود لیست بلند بالایی از دشمنی‌های آمریکا از سال‌ها قبل از انقلاب تا کنون، مسئول دشمنی آمریکا با مردم کشور ما کیست؟

شاید ذکر چند نمونه از این لیست بلند بالای کینه‌توزی و عداوت آمریکا با مردم و کشورمان خالی از لطف نباشد.از کودتای ۲۸ مرداد و سرنگونی دولت مصدق، تا به شهادت رساندن دانشجویان کشورمان جلوی پای معاون رئیس‌جمهور آمریکا در ۱۶ آذر ۱۳۳۲، از تحمیل کاپیتولاسیون و تحقیر مردم ایران تا حمایت همه‌جانبه از جنایات، شکنجه‌ها و کشتار مخالفان به دست رژیم پهلوی، از حمله به کوشل در ماجرای طیس، تا طراحی کودتای نقاب(موسوم به کودتای نوزده)، از تحریک، تجهیز و حمایت همه‌جانبه از صدام در جنگ تحمیلی ۸ ساله علیه مردم ایران تا حمایت از جنایت‌های گروهک تروریستی منافقین، از شلیک به هواپیمای مسافربری ایران بر فرامز خلیج‌فارس و کشتار کربیم ۳۰۰ مسافر از جمله ده‌ها زن و کودک تا تحریم داروهای بیماران خاص در کنار انواع تحریم‌ها، از طراحی فتنه ۸۸ و حمایت از متوهمان برانزادی و فتنه‌گران در سال‌های اخیر تا به شهادت رساندن سردار سرفراز حاج قاسم سلیمانی و... تنها گوشه‌ای از انواع و اقسام دشمنی‌های کینه‌توزانه آمریکا علیه مردم ایران در چند دهه اخیر است.

آیا مقصر این جنایت‌ها و دشمنی‌های آمریکا با مردم و کشورمان که سابقه‌ای ۷۰-۸۰ ساله دارد، جمهوری اسلامی است؟ آیا تسخیر سفارت آمریکا که این افراد آن را ریشه دشمنی و شروع رفتار خصمانه آمریکا با ایران می‌دانند و البته امام راحل از آن به عنوان «انقلاب دوم» یاد کردند، رهمی بر زخم‌های تاریخی مردم ایران از آمریکا در زمان پهلوی نبود؟این افراد مثلاً تحلیلگر که می‌گویند «این نتیجه سیاست‌های ماست که دنیا را با خودمان دشمن کرده‌ایم» (جدای از اینکه دنیا فقط آمریکا و چند کشور اروپایی نیست) می‌توانند انکار کنند که مگر در تمام این جنایات و دشمنی‌ها که ذکر شد، سردمداران بیشتر کشورهای اروپایی نقش حاسی و همفکر و همکار آمریکا را در دشمنی با مردم ایران نداشته‌اند؟افرادی که از لزوم رفتن به سمت آمریکا و غرب و مذاکره و به اصطلاح حسن نیت نشان دادن به دشمن سخن می‌گویند ظاهراً باز هم فراموش کرده‌اند در زمان دولت اصلاحات و آن موقع که مدافعان رفتن به سمت غرب و آمریکا در دولت مشغول کمک و خدمت‌رسانی به آمریکا در جنگ علیه طالبان بودند، هنوز چند صباحی نگذشته بود که جرح بوش پسر؛ رئیس‌جمهور وقت آمریکا حق این ابراز دوستی را ادا کرد و ایران را جزو سه کشور محور شرارت معرفی کرد! این خوش‌باوران ظاهراً بدعهدهی آمریکا در جریان مذاکرات برجام که به ظن آنها راه درست سیاست خارجی بود و همچنان آن نسخه را انجیز می‌کنند، نیز فراموش کرده‌اند که پس از انجام تعهدات ایران به طور کامل، آمریکا نه تنها حاضر به انجام تعهدات خود و لغو تحریم‌ها نشد بلکه برجام را نیز پاره کرد. البته دشمنی و عداوت آمریکا ربطی به این یا آن بخش‌های آمریکا ندارد و هیچ کدام از آنها در دشمنی با مردم ایران تردید نداشته‌اند.

حال مردم ایران و نظام جمهوری اسلامی مقصر و باعث دشمنی آمریکا هستند یا این امری است که دست از دشمنی دیرینه بر نمی‌دارد؟بهتر است این افراد که نمی‌خواهند یا نمی‌توانند دشمنی ریشه‌دار آمریکا با مردم ایران را باور کنند این بخش از بیانات حکمت‌آموز چند سال قبل رهبر انقلاب را بخوانند و ببینند که دهن بسیاریند که فرمودند: «علت مخالفت با نظام جمهوری اسلامی این است که جمهوری اسلامی آمد دست سلطه آمریکایی را از کشور کوتاه کرد؛ همه مسئله این است. آمریکایی‌ها بر یک کشور یا ثروت، با امکانات و در موقعیت راهبردی حسان جغرافیایی مثل ایران، به طور کامل مسلط بودند؛ انقلاب و جمهوری اسلامی آمدند دست آنها را کوتاه کردند؛ اینها می‌خواهند انقلاب و جمهوری اسلامی را نابود کنند به خاطر این؛ می‌خواهند تسلط داشته باشند؛ همچنان که بر بسیاری از کشورهای منطقه متأسفانه تسلط دارند. آنها می‌خواهند دستور بدهند «باید این کار را بکنید» و حاکم فلان کشور این منطقه حسان، «باید» آنها را روی چشم بگذارند و قبول بکنند! آنها این را می‌خواهند. توجه فرمایید! اینها نکته مهمی است؛ مسئله، مسئله احساسات نیست؛ مسئله، مسئله این نیست که انسان ناگهان به‌خاطر یک حادثه دغنی مثلاً فرض کنید موضع‌گیری بکند؛ مسئله، مسئله اساسی و ریشه‌ای است؛ اینها نوکر لازم دارند؛ جمهوری اسلامی عزت خود را در رخ اینها کشیده و اینها نمی‌توانند تحمل کنند. آنها می‌خواهند حکامی وجود داشته باشند که پولشان را بگیرند، از امکاناتشان استفاده کنند، دستور آنها را اطاعت بکنند، هر وقت هم که آنها میل داشتند اینها عوض می‌شوند؛ مثل اینکه یک روزی انگلیس‌ها همین نقش را در منطقه داشتند، یک روز رضاخان را آوردند، یک روز هم رضاخان را به دلایلی مایل بودند ببرند و بردند و پسرش را سر جایش گذاشتند؛ آنها این را می‌خواهند.» (۱۹/۷/۲۰۱۷-۱۳۹۷- بیانات در دانشگاه فرهنگیان).

حفظ جایگاه مقاومت در لبنان؛ نقش محوری حزب‌الله در پیروزی عون



ستسیم، بعد از دوسال‌نیم خالی بودن پست ریاست‌جمهوری در لبنان، روز پنجشنبه ۹ ژانویه «جوزف عون» در سیزدهمین نشست پارلمانی لبنان و دور دوم این نشست، توانست چهاردهمین رئیس جمهور لبنان شود.در اولین دور این نشست که ساعت ۱۱ قبل‌ازظهر به‌وقت بیروت (۱۲:۳۰ به‌وقت تهران) برگزار شد، جوزف عون با کسب ۷۱ رأی از ۱۲۸ نماینده‌ای که در جلسه شرکت کرده بودند، در کسب رأی کافی ناکام ماند و این نشست به دور دوم کشید و در این دور که دو ساعت بعد برگزار شد، او ۹۹ رأی کسب کرد و به این ترتیب به خلأ ریاست‌جمهوری طولانی لبنان پایان داده شد.

نشست سرنوشت‌ساز مقامات حزب‌الله و جنبش

امل با جوزف عون

اما در مورد اینکه چگونه آرای جوزف عون طی دو ساعت نزدیک به ۳۰ رأی بیشتر شد، شبکه المنار گزارش داد: نییه بری، رئیس پارلمان لبنان دور دوم جلسه را به‌مدت دو ساعت به تعویق انداخت و طی آن نشستی میان جوزف عون با «محمد عدد» رئیس فراکسیون وفاداری به مقاومت در پارلمان لبنان و «علی حسن خلیل» مشاور سیاسی نییه بری برگزار شد.

طرف‌ها در این نشست بحث‌های خود را درباره عناوین سیاسی و تفاهات مربوط به مرحله آینده، حول چهار محور اصلی تکمیل کردند که به‌شکل زیر است:

– قطعنامه ۱۷۰۱ هیچ ارتباطی به قطعنامه ۱۵۵۹ ندارد و مرزهای قطعنامه ۱۷۰۱ جنوب لیبانی است نه شمال آن؛

–ب‌خلاف آنچه تبلیغ می‌شود.

– بر نقش محوری حزب‌الله و جنبش امل در تشکیل دولت بعدی به‌هرشکلی که باشد، تکنوکرات یا… تأکید شد.

– درباره تضمین (برای حزب‌الله و جنبش امل) به‌ویژه در شرایط آتی در وزارت دارایی و تشکیلات اصلی ایوبه در سطح قضایی، نظامی و امنیتی.

– گرفتن تضمین (درباره نقش حزب‌الله و جنبش امل) در پرونده بازسازی لبنان.

نقش محوری حزب‌الله در خروج لبنان از خلأ ریاست‌جمهوری

به گزارش المنار، تثبیت این نکات اساسی، امکان تکمیل روند انتخاب رئیس جمهور و انجام موفقیت‌آمیز آن را فراهم کرد و اگر موضع منطقی نمایندگان حزب‌الله و جنبش امل نبود، این جلسه پارلمان هم مانند ۱۲ جلسه قبلی ناکام می‌ماند، بنابراین نشستی که بین فاصله دور اول جلسه روز پنجشنبه با دور دوم آن، میان جوزف عون و مقامات حزب‌الله و جنبش امل برگزار شد، موجب گشت تعداد آرای جوزف عون از ۷۱ به ۹۹ برسد.اعداد از انتخاب جوزف عون، محمد رعد گفت: حزب‌الله همان‌طور که حافظ حاکمیت ملی لبنان است، حافظ وفای ملی نیز می‌باشد و شهدای زیادی را در این راه تقدیم کرده است که همگی از حاکمیت و وفای ملی لبنان‌ها می‌گردند، بنابراین حق مقاومت است که از این فداکاری‌ها محافظت و از حاکمیت و وفای ملی لبنان در برابر هرگونه تهاجم خارجی دفاع کند.ما حافظان واقعی مردم لبنان هستیم و در این راه شهدای زیادی تقدیم کرده‌ایم که در رأس آن، شهید سید حسن نمرالله سید بزرگ مقاومت قرار دارد. ما به سرزمین و مردم خود، صرف‌نظر از اختلافات فرقه‌ای و مذهبی وفاداریم.

علی حسن خلیل هم به‌نوبه خود اعلام کرد: امروز موضع خود را در رابطه با مدیریت این نبرد انتخابی‌تان بیان کردیم و به یک اجماع ریشه‌دار ملی رسیدیم که موجب شد ژنرال جوزف عون، فرمانده ارتش به منصب ریاست‌جمهوری برسد.امروز صفحه جدیدی در تاریخ لبنان باز شد و به خلأ ریاست‌جمهوری پایان داده شد که مستلزم همکاری همه مؤلفه‌ها با یکدیگر بود. آنچه ما از ژنرال جوزف عون شنیدیم، این است که ایشان به‌دنبال برقراری یک رابطه اعتمادساز میان همه نهادهای کشور برای رسیدن به واقعیتی بهتر است.

در همین زمینه، روزنامه الاخبار هم گزارش داد: حزب‌الله و جنبش امل این پیام روشن را به همه طرف‌های داخلی و خارجی رساندند که بدون توافق آنها رئیس جمهور لبنان انتخاب نمی‌شد، بنابراین به سرانجام رسیدن روند انتخاب رئیس جمهور تا حد زیادی وابسته به حزب‌الله و جنبش امل بود و همه باید از هرگونه محاسبات اشتباه پرهیز کنند و همانند گذشته با حزب‌الله تعامل داشته باشند.

روزنامه

تسنیم، با توجه به گزارش‌های منتشرشده توسط نهادهای جهانی درباره عمق بحرانی مردم غزه از ۱۶ ماه گذشته تاکنون تجربه می‌کنند و در جهانی که توازن انسانی خود را از دست داده و حقیقت و عدالت بی‌صدا شده است، غزه نماد ظلمی تاریخی و مصیبت‌هایی غیر قابل تصور است که شکست جامعه جهانی در برقراری کمترین حد عدالت و از همه بدتر همدستی این جامعه با جنایتکاران را به نمایش می‌گذارد.

در غزه، مرگ دیگر فقط پایان طبیعی زندگی نیست؛ بلکه آژمونی سخت برای همه ارزش‌های انسانی در دنیاست، مردم غزه حتی کفن هم برای پیکره‌های شهدا پیدا نمی‌کنند. برای پیکره‌های تنگ‌کند و حتی تجزیه‌شده، پیکره‌هایی که در خیابان‌ها می‌مانند و توسط حیوانات وحشی دریده می‌شوند و پیکره‌هایی که حتی کفنی برای پوشاندن آنها وجود ندارد و…، چنانچه را در برابر سوآلی بزرگ قرار می‌دهد، این‌که؛ ما چگونه به این مرحله رسیدیم و چگونه پیدا کردن کفن برای پوشاندن پیکرها در یک نقطه کوچک از این جهان به‌نام غزه تبدیل به آرزویی دست‌نیافتنی شده است؟

سکوت جامعه بین‌المللی در قبال آنچه در غزه می‌گذرد؛ تنها به‌خاطر ناتوانی این جامعه نیست، بلکه همدستی کامل آن را با جنایتکاران صهیونیست نشان می‌دهد. سازمان‌های بین‌المللی که برای حمایت از حقوق بشر و نظارت بر عدالت تأسیس شده بودند، اکنون شاهدان ساکت جنایاتی هستند که تصاویر آن در سراسر جهان منتشر شده است و هیچ‌کس نمی‌تواند منکر آن باشد.

صحنه پدری که پیکره‌های فرزندانش را در آغوش می‌گیرد و مادری که نوزاد بی‌جان خود را در بغل دارد، همگی دروغ بودن شعارهای بین‌المللی درباره حقوق بشر و کرامت انسانی را آشکار می‌کنند؛ جایی که حتی کفن که در ساده‌ترین جوامع به‌عنوان یک حق اولیه برای هر انسانی تلقی می‌شود، در سایه محاصره خفه‌کننده و کشتارهای مداوم علیه غزه تبدیل به کالای لوکسی شده است که غزه از آن بی‌بهره است!

رسوایی آمریکا و غرب با کشتن انسانیت

در غزه

کاملاً روشن است که این حجم از وحشی‌گری صهیونیست‌ها بدون وجود یک فضای بین‌المللی شکننده که به تاجران مرگ اجازه می‌دهد هر جنایتی را که می‌خواهند مرتکب شوند، نمی‌توانست ادامه پیدا کند. جهان امروز که قدرت‌های بزرگ آن ادعای انسانیت و حمایت از حقوق انسان‌ها را دارند، غزه را در برابر ماشین کشتار جنایتکاران صهیونیست تنها گذاشتند و همه این قدرت‌ها با جنایتکاران همکاری می‌کنند.

آمریکا که از سالیان دراز با شعارهای دموکراسی و حقوق بشر، گوش جهانیان را کر و خودش را به‌عنوان نگهبان نظم جهانی معرفی می‌کند، امروز ماهیت واقعی خود را به نمایش گذاشته در برابر ماشین کشتار جنایتکاران صهیونیست تنها گذاشتند و همه این قدرت‌ها با جنایتکاران همکاری می‌کنند.

آمریکا که از سالیان دراز با شعارهای دموکراسی و حقوق بشر، گوش جهانیان را کر و خودش را به‌عنوان نگهبان نظم جهانی معرفی می‌کند، امروز ماهیت واقعی خود را به نمایش گذاشته در برابر ماشین کشتار جنایتکاران صهیونیست تنها گذاشتند و همه این قدرت‌ها با جنایتکاران همکاری می‌کنند.

آما واقعاً چگونه می‌توان سکوت بین‌المللی در برابر این جنایات را توجیه کرد؟ آیا وجدان جهانی تا این اندازه نابود شده است؟ هیچ‌کس نمی‌تواند انکار کند، آنچه در غزه اتفاق افتد، نشان‌دهنده یک زخم باز در قلب بشریت است، این‌که کودکی از حق زندگی محروم و بدون کفن دفن شود، آن هم در حالی که جامعه جهانی با سکوت خود به جنایات اشغالگران مشروطیت می‌بخشد و جراح سبز ادامه این جنایات را می‌دهد، لکه ننگی بزرگ بر پیشانی جهانیان و همه مدعیان حقوق انسان‌هاست.

مقاومت مردم غزه؛ درس زندگی میان جنگ به جهانیان
نیودن کفن در غزه، تنها یک مشکل لجستیکی در چارچوب جنگ نیست؛ بلکه گواهی بر فروپاشی ارزش‌های انسانی است که جامعه این مقایسه، با ۳ رویکرد متفاوت در حال انجام است:

۱. رویکرد مسلمانان و حامیان فلسطین
یکی از دلایل مقایسهٔ آثار آتش‌سوزی در لس آنجلس با نوار غزه نگاه ایدئولوژیک است. همانگونه که در سطور بالا اشاره شد، کاربران مسلمان با تکیه بر اصل از بین رفتن ظلم و باطل، این آتش‌سوزی را نتیجهٔ حمایت‌های ظالمانهٔ آمریکا از رژیم صهیونیستی می‌دانند. لذا با مقایسهٔ این دو وضعیت، سعی در اثبات این نگاه و اصل اسلامی دارند.

۲.**دیدگاه آمریکایی های مخالف**
بخشی قابل توجهی از آمریکایی‌ها- به ویژه آن دسته از کسانی که نگاهی منفی به حمایت‌های ایالات متحده از رژیم صهیونیستی دارند- آتش‌سوزی در لس آنجلس و عدم موفقیت در مهار آن را نتیجهٔ بی‌توجهی به زیرساخت‌ها می‌دانند. این دست از

جبهه مقاومت

کفن در غزه تبدیل به آرزو شد!

مرگ انسانیت به‌دست مدعیان آن



جهانی همواره آن را فریاد می‌زد.

اما میان این درد بزرگ، غزه همچنان نماد پایداری انسان است. با وجود شرایط وحشتناک و غیر قابل تصویری که مردم غزه دارند و ادامه جنایات وحشیانه اشغالگران صهیونیست، این مردم باز هم به مقاومت ادامه می‌دهند و حتی معنای زندگی میان مرگ را به جهانیان می‌آموزند.

استواری و مقاومت مردم غزه تنها یک عمل گذرا نیست؛ بلکه پیامی است برای همه آزادگان جهان، با این مضمون که حقیقت هرگز نمی‌میرد، حتی اگر همه به آن پشت کنند.

سوآلی که در اینجا مطرح می‌شود این است؛ دنیا منظر چه‌چیزی مانده است؟ آیا نیاز به کشتار و ویرانی بیشتر دارد؟ آیا صحنه‌هایی بی‌رحمانه‌تر از پیکره‌های بدون کفن پیدا

می‌شود؟ این سکوت بین‌المللی است که رژیم اشغالگر را برای ادامه توحش خود گستاخ می‌کند و این همان آژمون بزرگ برای بشریت است که تا این مرحله شکستی بزرگ خورد.

هر انسان آزاده‌ای

در جهان باید بداند که سکوت مقابل این جنایات، خیانت به بشریت است. ما در مورد یک مسئله سیاسی یا درگیری مرزی صحبت نمی‌کنیم؛ بلکه از فاجعه‌ای واقعی خود را به نمایش گذاشته‌ایم برابر چشمان جهانیان حرف می‌زنیم.

در روزگاری که ارزش‌ها فقط به شعار تبدیل شده‌اند، هر انسان آزاده‌ای باید انتخاب کند: آیا بیدار بماند یا در مقابل کشتارها ساکت باشد و به انسانیت خود خیانت کند یا اینکه تبدیل به سدی برای رساندن حقیقت و پیام ستمدیدگان شود.

غزه نیازی به همدردی گذرا ندارد؛ بلکه نیازمند موضعی صادقانه است که کرامت و شرافت ربه‌ودشده بشریت را برگرداند.

حمدان: هر توافقی باید شامل پایان کامل تجاوزات علیه غزه باشد

«اسامه حمدان» از رهبران ارتش جنبش حماس شب گذشته طی سخنانی درباره تحولات اخیر غزه و همچنین مذاکرات آتش بس و تبادل اسرا اعلام کرد که مقاومت، همه توطئه‌های رژیم اشغالگر برای نابودی آرمان فلسطین را ناکام گذاشت.

حمدان در اظهاراتی مطبوعاتی گفت: ما به مبارزه و مقاومت تا زمان آزادسازی سرزمین خود و برپایی کشور مستقل فلسطین به پایتختی قدس ادامه خواهیم داد.

وی درباره مذاکرات مربوط به آتش بس و تبادل اسرا اظهار داشت: هرگونه توافقی باید شامل تضمین عقب نشینی کامل رژیم اشغالگر از نوار غزه و توقف کامل تجاوزات دشمن علیه غزه باشد.

باشد. معیارهای دوگانه‌ای که درباره وضعیت غزه وجود دارد، صحنه را پیچیده می‌کند و همه را از راه حل‌های واقعی دور می‌کند و به ثبات منطقه آسیب می‌زند.

طی هفته های گذشته که رسانه‌های عبری و غربی، اخبار و شایعات متعددی درباره قریب الوقوع بودن توافق آتش بس در غزه منتشر کرده‌اند، مسئولان حماس همچنان با تأکید بر عدم عقب نشینی از مواضع اصلی خود در هر توافقی اعلام کرده‌اند که توپ در زمین ننتابوها است که سابقه طولانی در فریبکاری و کارشکنی دارد.

گزارش‌های تکان‌دهنده از قطع عضو و آمار واقعی شهدا در غزه

در حالی که رژیم صهیونیستی بدون توجه به هیچ یک از قطعنامه‌ها و قوانین و درخواست‌های بین‌المللی به جنگ نسل کشی خود علیه نوار غزه تحت حمایت مستقیم آمریکا و غرب ادامه می‌دهد، وزارت بهداشت نوار غزه عصر دیروز اعلام کرد که از زمان آغاز جنگ نسل کشی صهیونیست‌ها علیه این جامعه بین مللی می‌خواهیم که وظیفه خود را در تحت فشار قرار دادن رژیم اشغالگر صهیونیستی برای تعهد به توافق در مذاکرات و پایان جنایات مستمر آن علیه نوار غزه از ۱۵ ماه گذشته تاکنون عمل کند.

حمدان همچنین روز پنجشنبه در اظهاراتی مطبوعاتی اعلام کرد که بنیامین نتانیاوو، نخست وزیر رژیم اشغالگر با سرنوشت اسرای صهیونیستی در غزه بازی می‌کند و در تلاش برای کسب دستاورد سیاسی برای خودش است. وی خاطرنشان کرد که نتانیاوو آزادسازی اسرای صهیونیستی را نمی‌خواهد؛ بلکه به دنبال آن است که از شر این اسرا خلاص شود و آرزو می‌کند که همه آنها بمیرند، زیرا تبدیل به باری بزرگ بر دوش وی شده‌اند و هزینه سیاسی بالایی برای او دارند، به ویژه در سایه فشار داخلی اسرای خانواده‌های صهیونیستی.

در شرایطی که مسئولان حماس بارها تأکید کرده‌اند، برای به ثمر رسیدن مذاکرات آتش بس، این جنبش نرمن زباده‌ی از خود نشان داده است، کارشکنی‌های نتانیاوو همچنان مانع از انجام شید تجویزات رنج می‌شود؛ آن هم در حالی که جان اسرای صهیونیست در غزه هر روز بیشتر از اسرای صهیونیست در قبل در معرض خطر قرار می‌گیرد و چند روز قبل هم گزارش شد که یکی از این اسرا در تلاش برای خودکشی بوده که موفق نشده است.

حماس تأکید دارد که پایان کامل تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه و عقب نشینی کامل نیروهای اشغالگر از این باریکه در چارچوب یک توافق دائمی و جامع برای آتش بس، از جمله شروط اصلی فلسطینی‌هاست و تحت هیچ شرایطی از آن کوتاه نمی‌آیند. همچنین اسامه حمدان هشدار داد که نتیجه‌های رژیم اشغالگر، از توطئه علیه ملت فلسطین بالاتر رفته و به کل منطقه رسیده است

از سوی دیگر، «طاهر النونو» از دیگر رهبران جنبش حماس هم در سخنانی اعلام کرد که حماس از دونالد ترامپ، رئیس جمهور منتخب آمریکا می‌خواهد رژیم اشغالگر را برای رسیدن به توافق جامع آتش بس در غزه تحت فشار قرار دهد. وی افزود: این توافق باید شامل پایان کامل جنگ علیه نوار غزه و عقب نشینی کامل نیروهای اشغالگر صهیونیستی از این باریکه

باشد. معیارهای دوگانه‌ای که درباره وضعیت غزه وجود دارد، صحنه را پیچیده می‌کند و همه را از راه حل‌های واقعی دور می‌کند و به ثبات منطقه آسیب می‌زند.

طی هفته های گذشته که رسانه‌های عبری و غربی، اخبار و شایعات متعددی درباره قریب الوقوع بودن توافق آتش بس در غزه منتشر کرده‌اند، مسئولان حماس همچنان با تأکید بر عدم عقب نشینی از مواضع اصلی خود در هر توافقی اعلام کرده‌اند که توپ در زمین ننتابوها است که سابقه طولانی در فریبکاری و کارشکنی دارد.

وزارت بهداشت غزه گزارش داد که ارتش صهیونیستی، بیمارستان «حمد» را که تنها بیمارستان تخصصی در نوارغزه در بخش توانبخشی برای قطع عضو بود، از خدمت خارج کرده‌است.

این مقام بهداشتی غزه تأکید کرد: همچنین ۱۲ درصد از کل تعداد کسانی که قطع عضو شده‌اند، زن هستند؛ یعنی حدود ۵۴۰ نفر از آنها. این آمار پیانگر گستردگی فاجعه انسانی است که غیرنظامیان فلسطینی به ویژه آسیب پذیرترین گروه‌های کودکان و زنان با آن مواجه شده‌اند. منابع پزشکی و مقامات دولت غزه اعلام کردند که ارزیابی‌ها نشان می‌دهد، تعداد قطع عضوها به ویژه در میان کودکان چندین برابر تعداد افرادی شده است؛ زیرا با توجه به نسل کشی مداوم و نابودی زیرساخت‌های غیرنظامی، غیر ممکن است که ما بتوانیم آمار دقیق تلفات را ارائه دهیم.

مدیر واحد اطلاع رسانی وزارت بهداشت غزه گفت: با ادامه جنگ نسل کشی رژیم صهیونیستی علیه غزه، احتمال افزایش تعداد افرادی که قطع عضو شده‌اند، بسیار بالاست که همین مسئله، فشار را بر سیستم بهداشتی غزه افزایش می‌دهد. در این حال حاضر هم بیمارستان‌ها و مراکز بهداشتی غزه به دلیل شدید تجهیزات ارتج می‌شود؛ آن هم در حالی که جان اسرای صهیونیست در غزه هر روز بیشتر از اسرای صهیونیست در قبل در معرض خطر قرار می‌گیرد و چند روز قبل هم گزارش شد که یکی از این اسرا در تلاش برای خودکشی بوده که موفق نشده است.

رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه و عقب نشینی کامل نیروهای اشغالگر صهیونیستی از این باریکه

- شماره | ۲۰۰۱
- یکشنبه ۲۳ دی ماه ۱۴۰۳
- سال سیزدهم

در یچه

حفتر سوریه

جدی‌ترین رقیب الجولانی کیست؟

تسنیم، «احمد العوده» یکی از مهمترین چهره‌های نظامی در سوریه طی سال‌های اخیر بوده که با لطف حمایت اطلاعاتی روسیه، کمک‌های مالی امارات و پشتیبانی لجستیک از اردن به قدرت اول در جنوب سوریه تبدیل شد.

احمد العوده که تا قبل از سقوط دمشق به عنوان «مرد روسیه» در سوریه شناخته می‌شد اکنون در سایه خلأ قدرت در این کشور، می‌تواند همچون «خلیفه حفتر»، سرهنگ لیبیایی، ارتناتوی حکمرانی سلفی‌ها در سوریه شود.

احمد العوده فرمانده «فلیق ثامن» (تیب ۸) است. این گروه جایگاه ویژه‌ای در میان مخالفان بشار اسد دارد، چراکه خاستگاه این تیپ استان درعا است که مهد اعتراضات ۲۰۱۱ محسوب می‌شود. احمد العود از افسران ارتش سابق سوریه بود که با آغاز اعتراضات سال ۲۰۱۱ مانند دیگر افسران اهل درعا از ارتش جدا

و نیروی مسلح جدیدی را تشکیل دادند. نکته کلیدی اینجاست که به طور سنتی بدنه افسران میانی ارتش سوریه از درعا بودند و احمد العوده که متولد شهر «بصری» در استان درعا بود، بعد از اخذ مدرک لیسانس زبان انگلیسی از دانشگاه به ارتش سوریه پیوست.

وی بعد از آغاز اعتراضات همانند تعداد دیگری از افسران میانی ارتش به جیش الحر پیوست، اما دوسال بعد به همراه تعدادی از شبه نظامیان همفکرش، گروهی موسوم به «شباب السنه» را در جنوب سوریه شکل داد که دارای اندیشه‌های سلفی‌تفکری بود و مدرک لیسانس زبان انگلیسی از دانشگاه به ارتش سوریه پیوست.

بعد از آغاز اعتراضات همانند تعداد دیگری از افسران میانی ارتش به جیش الحر پیوست، اما دوسال بعد به همراه تعدادی از شبه نظامیان همفکرش، گروهی موسوم به «شباب السنه» را در جنوب سوریه شکل داد که دارای اندیشه‌های سلفی‌تفکری بود و مدرک لیسانس زبان انگلیسی از دانشگاه به ارتش سوریه پیوست.

طی سال‌های ۲۰۱۴ تا ۲۰۱۷ گروهک شباب السنه تحت فرماندهی اتاق عملیات «الموک» در اردن فعالیت کرد. الموک مرکز فرماندهی مخالفان مسلح جنوب سوریه بود که با همکاری دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا، انگلیس و مشارکت عربستان سعودی و اردن، در نارام سازی جنوب سوریه نقش کلیدی داشت.

پس از سال ۲۰۱۸ و موفقیت ارتش سابق سوریه با همکاری نیروهای مقاومت و پشتیبانی هوایی روس ها در بازپس‌گیری درعا از چنگ تروریست‌ها، احمد العوده از طریق «خالد الحمادیه»، برادر همسرش با نیروهای پلیس نظامی روسیه در جنوب سوریه ارتباط گرفت.

احمد العوده در ازای تحویل سلاح‌های سنگین و ادغام گروهک شباب السنه، فرماندهی فلیق ثامن را برعهده گرفت و به متحد روسیه در جنوب سوریه تبدیل شد. این درحالی بود که وی در سال ۲۰۱۷ توسط روس‌ها متهم به استفاده از سلاح‌های شیمیایی شده بود و در لیست تروریستی قرار گرفته بود.

طی سال‌های اخیر شبه نظامیان تحت فرماندهی احمد العوده در استان قنيطرة و حومه درعا نقش اصلی را برعهده داشته و در سایه حمایت اطلاعاتی روس‌ها عملا حاکم بلامنازع مناطق جنوبی بودند. همزمان با ورود فعال امارات به تحولات سوریه در سال‌های اخیر در سایه عادی‌سازی روابط دمشق با ابوظبی، احمد العوده همچون سرهنگ «خلیفه حفتر» که لیبی که شریک همکاری‌های روسیه با امارات علیه شبه‌نظامیان مورد حمایت ترکیه شد، از حمایت های ابوظبی و مسکو بهره‌مند شد.

اکنون در سایه تحولات اخیر و روی کار آمدن نیروی نزدیک به ترکیه در دمشق، برخی منابع مدعی هستند که امارات با همکاری اردن درحال تقویت و پشتیبانی از احمد العوده هستند تا وی را به قدرتی در جنوب سوریه تبدیل نمایند. نکته اصلی اینجاست که در درگیری‌های ماه گذشته که منجر به خروج بشار اسد از دمشق شد، نیروهای تحت امر احمد العود زودتر از نیروهای ابومحمد الجولانی، سرکرده گروهک تحریرالشام به دمشق رسیده بودند، ولی به دلیل حمایت آمریکایی‌ها از الجولانی، وی دست برتر را در صحنه میدانی سوریه بعد از اسد پیدا کرده است.با این حال تضمینی وجود ندارد که محمد الجولانی در ادامه نیز موفقیت کنونی خود را حفظ کند و ممکن است با تغییر و تحولات در کاخ سفید تا تأثیر آن بر موازنه‌های منطقه‌ای، شرایط به گونه‌ای دیگر رقم بخورد.

بین الملل

آتش‌سوزی لس آنجلس؛

چرایی مقایسه افکار عمومی بین آتش‌سوزی لس آنجلس و ویرانی غزه

کام خود کشیده است.

آتش سوزی منطقه «ایتون» Easton واقع در شمال این شهر نیز تاکنون نزدیک به ۱۵ هزار هکتار را به تلی از خاکستر بدل کرده است. آتش در منطقه هم ۴۰۰ هکتار را به کام آتش کشیده است.

این در حالی است که بنا بر گزارش نیویورک تایمز، در تازه‌ترین اطلاع‌رسانی معلوم شده است که آتش در منطقه پلیسیدز تنها ۸ درصد مهار شده و در منطقه ایتون نیز تنها ۳ درصد مهار شده است. در منطقه کنث آتش نشانان موفق به مهار ۵۰ درصد منطقه هرست ۷۰ درصد و لیدیا ۹۸ درصد آتش مهار شده است.

این آتش‌سوزی تاکنون موجب مرگ ۱۱ نفر و نابودی بیش از ۱۷۰ هزار خانه مسکونی و تأسیسات شده و همچنین صدها هزار نفر را آواره کرده است.

کشور آمریکا، افول آمریکای، آتش مهیب بنا بر گزارش‌های رسانه‌های آمریکایی، آتش مهیب منطقه پلیسیدز که بزرگترن کانون آتش است اولین روز شنبه به وقت آمریکا به سمت مناطق مسکونی جدید در لس آنجلس در حال حرکت است. این امر موجب شده تا علاوه بر دستورات برای تخلیه بیشتر مردم از مناطق، امیدها درباره این که کاهش وزش باد در منطقه جنوب کالیفرنیا بتواند به آتش نشانان در مقابله با شعله‌های مهیب آتش یاری کند، کمرنگ شود.

پیش‌بینی‌ها حاکی است که وزش باد عصر شنبه به وقت محلی از سرگرفته خواهد شد. اما گزارش‌ها حاکی است حتی زمانی که از باد هم خبری نبود، بزرگترین آتش سوزی تاریخ لس آنجلس به سرعت طی ساعات شبانگاهی گسترش یافت.



شهروندان آمریکایی معتقدند، کمک‌های مستمر سیاسی، مالی و تسلیحاتی ایالات متحده به رژیم صهیونیستی و ارسال تجهیزات مازاد آتش نشانی شهر لس آنجلس به اوکراین موجب شد از توجه به زیرساخت‌ها غفلت شود و به جای هزینه برای رفع نیازهای داخلی، بودجه صرف جنگ افزوزی در جهان شود. آنها معتقدند بودجه‌هایی که می‌توانست صرف تجهیز آتش‌نشانی و اقداماتی چون پاکسازی علف‌های خشک شود، صرف تولید و ارسال تسلیحات برای رژیم صهیونیستی و دولت اوکراین شد.

برخی از کاربران فضای مجازی مدعی شده‌اند بخش قابل توجهی از امکانات آتش نشانی از ایالات متحده فرستاده شد و علت ناکارآمدی آتش‌نشانان آمریکا در مهار آتش سوزی، نتیجهٔ همین مسئله است. همچنان

مراسم ختم و تدفین آیت الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری



پیام های تسلیت شخصیت های کشوری، لشکری و علما



پیام تسلیت نماینده ولی فقیه در خوزستان

حضرت آیت الله سید محمد علی موسوی جزایری
دامت افاضاته
ارتحال برادر عالم و فرزانه تان حجه الاسلام والمسلمین سید علی محمد موسوی جزایری را به حضرت عالی، خانواده محترم ایشان و قاطبه اقرباء و آشنایان ایشان تسلیت و تعزیت عرض نموده و از خداوند منان برای روح آن مرحوم مغفرت و علو درجات طلب دارم.
ان شاءالله که بر خوان کرم مولانا امیرالمؤمنین علیه السلام متمتع باشند.
سید محمدنبی موسوی فردنماینده ولی فقیه در استان خوزستان و امام جمعه اهواز



پیام تسلیت حضرت آیت الله شفیعی نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان رهبری

بسم الله الرحمن الرحیم
حضرت مستطاب آیت الله حاج سید محمدعلی موسوی جزایری (دامت برکاته)
خبر درگذشت اخوی مکرم، عالم عامل و متقی، مرحوم آیت الله حاج سیدعلی محمد موسوی جزایری (رحمت الله علیه) واصل و موجب تأسف و تأثر گردید.
اینجناب مصیبت وارده را به کلیه بازماندگان بخصوص حضرتعالی، اخوان محترم و آقازادگان آن عالم جلیل القدر تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم رحمت و غفران و حشر با اجداد طاهرینش و برای جنابعالی و سایر بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل مسالت می‌نمایم.
والسلام علیکم ورحمت الله و برکاته
سیدعلی شفیعی
نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان رهبری

پیام تسلیت آیت الله دکتر حیدری

نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان رهبری



نماد عالمان پرهیزکار و پائلاش پیوسته نمونه ای از مجتهدان خستگی ناپذیر بود، حقیقتاً ثلمه ای بود که ان شاءالله باعنایت حضرت حجت (عج) جبران شود.
درپایان صبر و اجر برای بازماندگان و مغفرت و رضوان برای آن عالم فقید مسالت دارم.
ارادتمند؛ محسن حیدری نماینده مردم محترم خوزستان درمجلس خبرگان رهبری
۲۲/۱۰/۱۴۰۳

پیام تسلیت آیت الله کعبی نماینده مردم خوزستان

در مجلس خبرگان رهبری و عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری



بسم الله الرحمن الرحیم
قال الله تعالی: یُرْفَعُ إِلَهِ الدِّینِ أَمْثَلُ مَنْكُمُ وَالَّذِینَ أُوتُوا الْعِلْمَ دَرَجَاتُ وَأَلَّهَ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ.
حضرت مستطاب آیت الله آقای حاج سید محمد علی موسوی جزایری دامت برکاته
درگذشت برادر فاضل و پرهیزکار آن جناب، عالم پارسا، مرحوم آیت الله آقای سید علی محمد موسوی جزایری تعمداً الله برحمته الواسعاً را به جنابعالی و بیت محترم و خاندان مکرم و اخوان معظم و خانواده داغدار آن مرحوم به‌ویژه آقا زاده های ایشان و کلیه بازماندگان و وابستگان تسلیت عرض می‌نمایم.
نماینده مردم شریف خوزستان در مجلس خبرگان رهبری

پیام تسلیت آیت الله سید طیب موسوی

از علمای استان خوزستان



بسمه تعالی
حضرت مستطاب آیت الله موسوی جزایری دامت برکاته ضایعه ی ارتحال اخوی معظم عالم بزرگوار مرحوم حجت الاسلام والمسلمین آقای حاج سید علی محمد موسوی جزایری موجب تأسف و تأثر گردید.
اینجناب فقدان آن عالم جلیل القدر را به حضرتعالی

پیام تسلیت آیت الله حسن زاده

نماینده مردم استان خوزستان در مجلس خبرگان رهبری



بسمه تعالی
سیدنا الاستاد فقیه مجاهد حضرت آیت الله موسوی جزایری (دامت برکاته)
فقدان برادر بزرگوار عالم عامل ، زاهد سالک مرحوم حجت الاسلام والمسلمین حاج سید علی محمد موسوی جزایری (طاب ثراه) را به محضر حضرتعالی ، آقازاده های محترم ایشان و کلیه بازماندگان تسلیت و تعزیت عرض می‌کنم
آن عالم جلیل القدر که در اقتداء به اجداد طاهرین

پیام تسلیت حجت الاسلام والمسلمین رفیعی

نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان رهبری



بسم الله الرحمن الرحیم
آنالله و آنالیه راجعون
خبر رحلت عالم ربانی حضرت آیه‌الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری رضوان‌الله‌علیه موجب تأثر و تألم گردید.سال‌ها مجاهدت علمی و تالیفات متعدد پرگ زربنی در صفحه خدمات آن مرحوم به اسلام و حوزه‌های علمیه است که ان‌شاءالله باقیات

پیام تسلیت دکتر علی دهقانی

رئیس کل دادگستری استان خوزستان



بسمه تعالی
قال رسول الله (ص): إذا مات المؤمنُ الفقیه تلم فی الإسلام ثلْمَةٌ لا یُسَدَّها شیءٌ
محضر مبارک زعمیم عالیقدر حوزه های علمیه، نماینده مکرم مردم در مجلس خبرگان رهبری حضرت آیت الله موسوی جزایری (دام عزه العالی) با سلام و احترام
رحلت عالم وارسته، فقیه اندیشمند، حضرت آیت الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری رحمت الله علیه، که عمر مبارک خود را وقف تعلیم و تعلم و خدمات ارزشمند علمی در حوزه فقه آل محمد (ص) و مکتب حقه جعفری (ع) نمودند و شاگردان فراوانی را به جامعه اسلامی تحویل دادند، موجب

پیام تسلیت حجت الاسلام والمسلمین هدائی

نماینده مردم استان خوزستان در مجلس خبرگان رهبری



انا لله و انا الیه راجعون
إذا مات العالمُ تلم فی الإسلام ثلْمَةٌ لا یُسَدَّها شیءٌ
إلی یوم القیامة» با تأثر و تألم فراوان، رحلت عالم جزایری زعمیم حوزه های علمیه خوزستان و آقا زادگان فاضل و فرهیخته ایشان تسلیت و تعزیت عرض نموده و برای آن مرحوم حشر با اجداد طاهرین را از خداوند متعال مسئلت می‌نمایم.
عاش زاهدنا سعیدنا و مات فقیدنا حمیدنا امیررضا هدائی
نماینده مردم شریف خوزستان در مجلس خبرگان رهبری

پیام تسلیت حجت الاسلام والمسلمین علی نژاد

مدیرکل شبکه جهانی الاهواز



مدیرکل شبکه جهانی الاهواز، حجت الاسلام والمسلمین پیمان علی نژاد در پیامی درگذشت برادر مرجع تقلید و زعمیم حوزه‌های علمیه خوزستان، حضرت آیت الله العظمی سید محمد علی موسوی جزایری را تسلیت گفت.
در ای پیام آمده است:
حضرت آیت الله العظمی موسوی جزایری دامت برکاته با کمال تأسف و اندوه خبر درگذشت برادر بزرگوارتان، عالم بزرگوار، آیت الله سید علی

پیام تسلیت مدیر حوزه علمیه خواهران خوزستان



بسم الله الرحمن الرحیم
وَبَشِّرِ الصَّابِرِینَ الذِّینَ إِذَا أَصَابَتْهُمُ مُصِیْبَةٌ قَالُوا إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَیْهِ رَاجِعُونَ
با نهایت تأثر و تألم، درگذشت برادر گرامیتان، مرحوم مغفور آیت الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری را تسلیت عرض می‌کنم.
خانواده شریف و پرافتخار موسوی جزایری که همواره منبع نور علم، تقوا و خدمت به دین مبین

پیام تسلیت دکتر موسوی زاده نماینده محترم مردم اهواز



بسم الله الرحمن الرحیم
إنا لله وانا الیه راجعون
حضرت آیت الله موسوی جزایری
نماینده محترم مردم تهران در مجلس خبرگان رهبری و زعمیم حوزه‌های علمیه خوزستان با نهایت تأثر و تألم، درگذشت برادر گرامیتان، مرحوم مغفور آیت الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری را تسلیت عرض می‌کنم.
خانواده شریف و پرافتخار موسوی جزایری که همواره منبع نور علم، تقوا و خدمت به دین مبین

پیام تسلیت رئیس دفتر تبلیغات اسلامی استان خوزستان



بسم الله الرحمن الرحیم
انا لله و انا الیه راجعون
رحلت عالم متقی آیت الله حاج سید علی محمد موسوی جزایری که عمر خود را در راه تبلیغ و ترویج معارف اهل بیت علیهم السلام و تألیف و ترجمه کتب دینی صرف کردند را محضر حضرت آیت الله موسوی جزایری زعمیم حوزه های علمیه



اسلام بوده است، با فقدان این عزیز، اندوهی بزرگ را تجربه می‌کند.
از خداوند متعال برای آن فقید سعید رحمت واسعه الهی، علو درجات و همنشینی با اجداد طاهرینش، و برای جنابعالی و سایر بازماندگان محترم صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت دارم.
بی‌تردید، خدمات ارزشمند این خاندان بزرگوار در عرصه‌های علمی و دینی، همچنان مایه افتخار و استمرار یاد عزیزان درگذشته خواهد بود.
والسلام علیکم ورحمة الله و برکاته